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)ن06: .......................(الإجابة عن السؤال الأول

مقــام بعــض، باطــل ، لأن البيــع محلــه كتــب و هــي أشــياء معينــة بنوعهــا يقــوم بعضــها " محمــد"دفــع -
)ن03.....(وبالتالي لا تطبق عليها قواعد الهلاك

:و نكون أمام إحتمالين ،)ن01.....(بالتنفيذ العيني" محمد"مطالبة " لمراد"نعم يمكن -
).ن01.........(.بالتنفيذ العيني و ذلك بإلتزامه بتسليم كتب من نفس النوع" محمد"مطالبة -أ

بعــد الحصــول علــى إذن مــن " محمــد"علــى نفقــة علــى الكتــب مــن جهــة أخــرى " مــراد"حصــول -ب
).ن01....(القضاء

)ن04: .......................(ثانيالإجابة عن السؤال ال

:يمكن أن يطرأ تغيير في الثمن المسمى في العقد في الحالات التالية
و كانت هذه إذا طرأت زيادة في مقدار المبيع متى كان محددا بسعر الوحدة و غير قابل للإنقسام-

)ن01.........(الزيادة غير مرهقة
إذا حدث نقصان في مقدار المبيع سواءا كان جسيما و إختار المشتري الإبقاء على المبيع أو كان -

).ن01..............(غير جسيم
في حالة الغبن لدى بيع العقار و الذي يستدعي تكملة الثمن ما لم يسقط الحق في المطالبـة بـه و -

.)ن01...........(التقادملاسيما 
إذا ظهـــر عيـــب خفـــي فـــي المبيـــع أو إســـتحقاق الغيـــر للمبيـــع و أدى إلـــى الإنقـــاص مـــن الإنتفـــاع -

)ن01......................(به



)ن06: ...........................(الإجابة عن السؤال الثالث

)ن01......(بذاتها لا بنوعها القاعدة العامة أن الهلاك يطبق فقط على الأشياء المعينة 
كإستثناء يتحملها المشتري في الحالات ) ن01.....(و تقع تبعة الهلاك قبل التسليم على عاتق البائع 

:التالية
إذا إتفـــق الطرفـــان علـــى أن يتحمـــل المشـــتري تبعـــة الهـــلاك قبـــل التســـليم، ذلـــك أن العقـــد شـــريعة -

)ن01..............................(.................................المتعاقدين
)ن01...............(إذا أعذر البائع المشتري بتسلم المبيع و لم يتسلمه هذا الأخير-
)ن01.....(إذا هلك المبيع في يد البائع و هو حابس له ما لم يكن الهلاك بفعل البائع-
مـــــن البـــــائع قبـــــل إذا هلـــــك المبيـــــع بفعـــــل المشـــــتري عنـــــد وضـــــع يـــــده علـــــى المبيـــــع بـــــدون إذن -

)ن01.....(التسليم

)ن04: ...........................(رابعالإجابة عن السؤال ال

يمكن إتفاق الأطـراف علـى إسـقاط ضـمان البـائع للتعـرض القـانوني الصـادر مـن الغيـر و الإسـتحقاق و 
:يشمل كذلك قيمة المبيع في حالتين هما

الإســـــــتحقاق و رضـــــــي بـــــــإدراج شـــــــرط عـــــــدم إذا كـــــــان المشـــــــتري يعلـــــــم وقـــــــت البيـــــــع بســـــــبب -
)ن02.....................................(الضمان

أن يكون المشتري قد إشـترى المبيـع سـاقط الخيـار، أي أن يكـون المشـتري قـد أبـرم العقـد و أخـذ -
)ن02.....(على نفسه ما يمكن وقوعه من المضار و المخاطر

أستـاذ المقيـــاس


